

值得

□市实验小学 五(7)班 刘森怡

了压力。

当那绚丽多彩的灯光洒到舞台中央时,当台下观众响起热烈掌声时,我的内心兴奋不已,那一刻,我觉得曾经付出的一切都值得。我是一个热爱朗诵的女孩,当得知自己能够去参加省里朗诵比赛的那瞬间,我掩饰不住内心的欢乐与紧张。但是很快,我开始焦虑起来,因为在短时间里要排完这有难度的节目,对我来说是极大的挑战。于是,每天一放学,我就到老师那儿学习,从音色到情感,我丝毫不懈怠,但慢慢地,我感受到

白费了!人生路上你要遇到这样的事情太多了,我们别管这么多,就享受当下如何?"

我沉思了一会儿,是啊,没人可以不努力就成功。如果不挑战一下自己,就永远在原地踏步,我的梦想和努力不是说停就停的!就这样,在剩下的时间里,我每天努力练习,尽管汗水浸湿了我的衣背,但我感到了充实与自信!看着镜子前那个自信的自己,我的自豪感油然而生。我已经成功了,是的,不管结果如何,我已经挑战成功。世上最难的,不就是战胜懦

弱胆怯的自己吗?

短暂的14天过去了,我带着好友的祝福和亲人的期望站上了自己向往的舞台。音乐响起,台上灯光色彩变幻,我深呼吸,尽情享受舞台。我从未这么入神朗诵过,深深感受到了这个舞台的魅力,顿时觉得曾经的一切努力都值得。麦克风被我越握越紧,我朗诵的节奏越来越轻快。终于,我用自己的努力证明了我可以!

没有比人更高的山峰,我要不断展翅飞翔;没有比脚更长的道路,我要继续超越自我。加油,我可以的!

忆

□朱棣文小学 六(1)班 陆虹冰

那流淌在逝去岁月里的温暖,让我难以忘怀。

——题记

我坐在窗前,脑海中不断浮现出儿时的画面,回想着那流淌在逝去岁月里的温暖……

还记得儿时的那个我,不知道什么是爱。那时,母亲正在整理衣物,她把我叫过去,给我展示了放在床头的许多大小不一的手帕,笑眯眯地对我说:“你瞧,这是你一岁时用的,这是你两岁半时用的,这是你四岁时用的……”没想到,仅仅几块小手帕母亲却记得如此清晰。可是那时的我还是一个懵懂的孩子,没有在意,一脸茫然地离开了。直到现在再次回忆起来,我才恍然,那是母亲对我无私的爱啊!这母爱饱含着多少我还起的情义啊!

那缕阳光照在母亲的脸上,我第一次发现,母亲已不再年轻,眼角又多出了几丝皱纹,黑发中有了些许银丝。我长大了,懂事了,但母亲却在变老。我多么希望上天不要将时光在母亲身上留下太多的痕迹!但是我无法控制时间,只能将这份爱永远藏在心中。

皎洁的月光给大地裹上了一层银装,吹散了人们心中的阴霾,洒满了黑暗的角落。

我独自骑着车回家,在一个路口,车子川流不息从身边呼啸而过,我焦急地等待着。突然,一辆车子在我面前停了下来,一位阿姨摇下车窗,探出头笑着说:“小妹妹,等久了吧,你先过吧。”我微笑着点了点头,骑上了车。我的心一下子变得暖洋洋的,却不知那位阿姨为何要让我。现在回想起来,才恍然,这是人与人之间的和谐与美好,大家互相谦让,让生活更加美好。时光流逝,微笑却定格在那一刻。

时光不停流逝,当你再次回忆起时,才会恍然:这些事中饱含了多少人情啊!又有多少你还起的情意啊!但即使你再努力,也挽留不住那流淌在逝去岁月里的温暖。

愿时光不老,我们不散。



冬日随想

□朱棣文小学 六(2)班 甘雨凡

冬天,虽然不像春天那样到处藏着绿色的生命;不像夏天那样生灵尽显风姿,展示自己的潇洒;不像秋天那样果实累累,落叶不断,但冬天有着那神秘的洁白梦幻。

冬天的景色属于风。它起初像一缕轻烟,从地平线上升起,轻轻地拍打着雪的窗纸,像在有节奏地歌唱。它轻轻地摇曳着纤细的树枝,帮忙摘下最后一片树叶。

冬天的景色属于霜。清晨,玻璃窗上结满了霜花。它们形状各

异、千姿百态,勾画出一幅幅巧夺天工的图案。看,那是什么?是各种苍翠挺拔的树木,地上开满了“野花”。哦,又觉得更像海底世界,一团团“海藻”在摇曳。

冬天的景色属于雪。朵朵雪花漫天飞舞,不一会儿整个世界变得银装素裹。雪花挂满了树枝,光秃秃的树枝变成了银条。雪花飞进小河,河面蒙上了白纱,盖满雪花的小河就像是大地妈妈肩上的围巾。雪花落到田野,给小麦

盖上了厚厚的雪毯,让麦苗暖暖过冬。瑞雪兆丰年,明年一定是个丰收年。

冬天啊,你洒下满天瑞雪,可是到头来,你情愿让冰清玉洁的肌体化作万里春水,无私的、慷慨的去浇灌和滋润大地。在充满对新春的赞誉的时候,你却悄悄消失了,被那些幼嫩、稚小的青苗吮吸着。你,孕育春而不发春,可谓是“留取丹心照汗青”啊!

我爱你,冬!

课间十分钟

□市实验小学 六(2)班 吴泓博

“叮铃铃”下课铃声响了,静谧的校园突然变得热闹起来。“同学们再见。”“老师再见。”话音刚落,安静的教室响起了此起彼伏的桌椅板凳移动声。同学们就像旋风一样冲出了教室,成群结队往厕所跑去。整个走廊里、楼梯上一下子沸腾起来,阳光下的灰尘颗粒漫天飞舞。男厕所里充满着嘻嘻哈哈的打闹声、水龙头里哗啦哗啦的流水声。他们还讨论着今天早饭吃了什

么、昨天干了什么,或者做了一个什么样的梦……

从厕所回来,大家就迫不及待开始玩游戏,还是和平常一样剪刀石头布,分出谁当抓手。角色分好,同学们尖叫起来欢喜地一路冲过走廊,撞到女生、踢到了同学,尖叫声、叫骂声、奔跑的脚步声在走廊里此起彼伏。我们玩得很入迷,一会儿蜂拥窜进教室,一会儿躲藏在走廊的角落里和楼梯

下,时不时会传来被抓住同学的叹气声……

“叮铃铃”上课了,走廊上一片哀嚎声,大家纷纷垂头丧气地挪进了教室。短暂而快乐的十分钟就这么过去了!如果说这十分钟让我们成了脱缰的野马,挥洒着青春和自由,那么我们也知道十分钟过后还需要勒紧缰绳,学好本领,以后才有机会去闯更大更广阔的世界。



一次有趣的游戏

□朱棣文小学 四(4)班 朱韵好

同学们听了都跃跃欲试,高高举起了手。我一边举手一边想:“这还不是小菜一碟吗?”这时,王老师把小吴同学请上了讲台。只见她慢悠悠地拿起两支不同颜色的粉笔,又慢悠悠地把粉笔头用力地点在黑板上。瞧着是自信十足啊!王老师看她已经准备好了,便开始发令计时:“开始!”小吴同学的双手开始在黑板上分别向左向右动起来,可是左手一动,右手就停了下来,右手一动,左手又动不了了。她的两只手一边画一

边发颤,结果画出来的图形方不像方、圆不像圆,变成了两个“四不像”。同学们都被她的作品逗得前仰后合,哈哈大笑起来!

接下来,王老师又请了几位同学上去尝试,可他们几个不是两手都画方,就是两手都画圆,没有一个成功的。哎呀,王老师怎么不请我去画呢?我肯定能画得非常好!这时,王老师大概猜到了我的心思,让大家都在白纸上画一画。于是,我傲然拿起两支笔,

信心满满地画了起来。可谁知,我的右手刚画了一笔横,左手也跟着画了一笔横,双手好像不听使唤了!我不禁乱了阵脚,越画心越烦,最后费了九牛二虎之力终于完成了我的“杰作”。可是仔仔细看看,我的“杰作”哪儿有半分方和圆的影子呀。唉,这方和圆,还是不要一起画的好!

这次游戏让我明白了一个道理:做事不能一心二用,要一心一意才能把事情做好。

太仓日报小记者团协办单位

交通银行太仓分行
地址:上海东路8号

太仓交通运输集团有限公司
地址:太仓市太平北路107号

满天星文化艺术工作室
地址:太仓人民路新天地广场1-204
电话:18551118866

维乐教育—全国语文教育特色学校
地址:经贸小学正对面(南园东路3号三楼)

樟樟堂
地址:太仓海运路1-58号(麦当劳斜对面)
电话:0512-80022066

小央美儿童美术太仓校区
BJXYMARTS.COM
电话:0215-53662692/18936118605
地址:太仓市人民南路12-23号商铺

老师,我想对您说

□高新区第四小学 三(2)班 付铭榓

我最敬爱的吕老师,我想对您说,从我上一年级的第一天,您笑着对我说,让我做早上阅读小管理员时,我好开心呀。我每天都早早来到学校,但是每一次我到学校的时候,您已经坐在教室里给我们批作业了。

吕老师,我想对您说:“您真是个好老师,对每位学生都充满了关爱,您更像一位母亲,无微不至地关心我们。”

记得有一次,我因为发烧,几天没有去上学,生怕我课会落下,您还做了ppt课件发到我妈妈手机里。我病好了,到学校后发现许多题目不会做,您对我说,放学后会帮我把前几天的知识补一下。您耐心地给我讲解着,一直到我弄明白为止。我心里的石头总算落了地。看着您干裂的嘴唇,我好想对您说:“吕老师,您辛苦了!我很感谢您,是您教给我知识,让我健康成长。”

一次我们在玩鳄鱼咬咬乐游戏的时候,您让每个同学轮流玩,大家都玩得很开心。有的同学被鳄鱼咬到后,哇哇叫;有的同学没被咬到,暗暗窃喜。虽然吕老师您没玩到,不过,我看您脸上的笑容,就知道您和我们一样兴奋、一样激动。吕老师,我想对您说,那是我过的最有趣的课堂。

吕老师,我想对您说:“您就像母亲那样关心着我,我很感谢您!我会好好学习,用优异的成绩向您汇报。”

我最喜欢的水果

□经贸小学 三(5)班 尤蒋芸汐



我最喜欢的水果是草莓。

草莓的外形圆圆的,上头尖尖的,就像一个小三角形。它的颜色红如火,非常鲜艳,上面还有许多小点点。草莓的底部有一个绿色的小圆环,看上去挺神气的。

我忍不住咬了一口,草莓露出了白白的、红红的果肉,汁水立刻从我的嘴里流进了肚子里,酸酸甜甜的,吃了一个还想吃一个,让人回味无穷啊!草莓真是太好吃了!

草莓的根藏在地里,果实长在地面上,真是惹人喜爱。每到冬天,我和妈妈就一起去采草莓。走进草莓大棚,只见草莓一排排整齐地排列着,静静地等着我们去采摘呢。我扭断草莓绿色的茎,小心地把草莓放进篮子里。一个接着一个,不一会儿,一篮子草莓就采好了。采草莓真有趣呀!

这就是我最喜欢的水果,大家也来品尝一下吧。

我最喜欢的动物

□高新区第四小学 三(4)班 陈锦嘉

我最喜欢的动物是大白兔。

奶奶家养了一群兔子,我最喜欢其中的一只大白兔。它有一身洁白的绒毛,抚摸上去好像在摸棉花糖;它有一双柳叶似的长耳朵,还带着一丝粉色;它的眼睛像两颗红宝石,又像两颗闪亮的樱桃;它的三瓣嘴非常有趣,四肢短短的,尾巴像贴在屁股上的小绒球。

大白兔的性格很温顺。上次我见到它,它没有猛扑过来,而是趴在那里,用红宝石般的眼睛瞧着我。我向它招手,它的耳朵一晃一晃的,好像在向我打招呼呢。我摸摸它的毛,它一点儿都不反抗,只是呆呆地趴在那里,不时用头蹭蹭我的小腿。

它还是个小小运动健将。每当它啃完一根胡萝卜趴着睡了一会儿后,就开始跑跑跳跳。这儿走走那儿蹦蹦,很是惹人喜爱。它跑步的时候,就像一名百米冲刺的运动员,又像一阵风,“嗖”的一声就不见了。

在冬天,带它出去活动是一件让人烦恼的事,爱偷懒的它累了就趴在雪堆里睡觉,不注意真以为它是一团雪。每当我带它在雪地里散步,我们的身后就会留下:一双靴子印、四个兔脚印,一双靴子印、四个兔脚印……

我期待着过年回老家抱抱大白兔,陪它玩耍一番。这就是我喜欢的大白兔。

美丽的多头菊

□镇洋小学 三(1)班 郁欣怡

如果你问我最喜欢什么花?我会毫不犹豫地告诉你:“是那平平无奇的多头菊。”

多头菊的花瓣粉中带白,远远望去,宛如一位亭亭玉立的少女。一阵微风吹过,清香扑鼻而来。走近观赏,你会发现围绕在花瓣旁的叶子像一个个小小的巴掌,轻轻地托起柔嫩的花朵。多头菊的茎不粗,就跟铅笔的笔杆一般。虽然如此,但它能用笔直的腰杆撑起一朵朵娇艳的花朵。

我喜爱多头菊,不仅爱它的美丽,更爱它顽强不屈的品质。陈毅的《秋菊》写道:“秋菊能傲霜,风霜重重恶。本性能耐寒,风霜其奈何?”秋菊是多么坚强——它不怕寒冷,哪怕是再严寒的风霜,也奈何不了它。我要学习它这种顽强的品质,面对学习生活中的困难不畏缩,勇往直前。

我爱多头菊,爱它的美丽,爱它的芬芳,更爱它顽强不屈的品质!